

Firma de avocatura CMS România își muta birourile la One Tower. Horea Popescu, Managing Partner: Decizia de a ne muta într-o clădire de birouri „verde” vine ca un demers natural în angajamentul nostru de a proteja mediul înconjurător și se aliniaza cu strategia „future facing” și valorile CMS



Dezvoltatorul One United Properties anunță că CMS România se va număra printre companiile care vor avea sediul în clădirea de birouri One Tower.

One Tower este o clădire de birouri de clasa A, parte a proiectului multifuncțional One Floreasca City, unul dintre cele mai mari proiecte de regenerare urbană din zona centrală a Bucureștiului. Clădirea de birouri este una dintre primele construcții verzi din România și este situată într-o zonă exclusivistă a Bucureștiului, care oferă acces la numeroase facilități.

Relocarea CMS România în One Tower se va face în primul trimestru al anului 2022. CMS România va ocupa un etaj și jumătate pe o perioadă de închiriere de 7 ani.

„Suntem încântați că CMS România a ales să se mute în One Tower, unde va avea acces direct la două parcuri, restaurante și zona comercială Floreasca. Credem că acest tip de spațiu de lucru modern, certificat, cu numeroase facilități integrate și accesibil va contribui în continuare la confortul și dezvoltarea echipei”, comentează **Mihai Paduroiu**, CEO Office Division One United Properties.

„După 15 ani petrecuți în același sediu, decizia de a ne muta într-o clădire de birouri „verde” vine ca un demers natural în angajamentul nostru de a proteja mediul înconjurător și se aliniaza cu strategia „future facing” și valorile CMS. Atuurile noului sediu sunt importante pentru noi și îi apreciem certificarile de durabilitate superioară, eficiența energetică și localizarea excelentă. Noul sediu CMS România va dispune de mai multe săli de conferință, numeroase facilități în vederea organizării de evenimente cu clienții și partenerii noștri de afaceri, precum și proximitate și flexibilitate în materie de conexiuni de transport. Credem că va fi spațiul ideal pentru echipa noastră de avocați și consultanți fiscali, atât din punct de vedere funcțional, cât și al confortului acestora”, comentează **Horea Popescu**, Managing Partner al CMS România.

Clădirea de birouri One Tower deține cea mai performantă pre-certificare LEED de pe piața românească, LEED v4 Core & Shell la nivel Platinum și este pregătită să fie certificată WELL HEALTH AND SAFETY. Aceasta oferă viitorilor chiriași, prin poziția sa excelentă, acces la parcuri, restaurante, cafenele și magazine din zona Floreasca. Totodată, clădirea a fost concepută cu o mare atenție la detalii pentru crearea unui mediu de lucru primitiv și confortabil pentru angajați, oferind spații moderne, luminoase, realizate după ultimele tehnologii, cu sisteme performante de încălzire și ventilație, precum și terase generoase și vedere spectaculoasă asupra zonei.

Și alte companii își vor muta sediul la One Tower în această vară, inclusiv McCann Worldgroup România, compania de consultanță imobiliară CBRE, Sanador și grupul Element.

CMS - Înființată în anul 1999, CMS este o organizație integrată, multi-jurisdicțională, de firme de avocatură, care oferă servicii complete de consultanță juridică și fiscală. Cu peste 70 de birouri în peste 40 de țări din întreaga lume și peste 5.000 de avocați, CMS deține o expertiză îndelungată atât în domeniul consultanței în jurisdicțiile sale locale, cât și internaționale. Având în portofoliu mari companii multinaționale, cât și companii cu capital mediu și start-up-uri, CMS oferă rigoarea tehnică, asistența juridică strategică și parteneriat pe termen lung pentru a menține fiecare client în poziția de lider al domeniului în care acesta activează. Firmele membre CMS oferă o gamă largă de expertiză în 19 domenii de practică și sectoare de activitate, precum drept societărilor/fuziuni și achiziții, energie & schimbare climatică, infrastructură și proiecte, fonduri, sănătate și științe medicale, tehnologie, media, telecomunicații (TMT), taxe, sectorul financiar-bancar, comercial, concurența & EU, litigii, dreptul muncii & pensii, proprietate intelectuală, drept imobiliar și construcții.

ONE UNITED PROPERTIES este unul dintre principalii dezvoltatori imobiliari de proiecte sustenabile rezidențiale, de birouri și mixte de ultimă generație din România. One United Properties este o companie inovatoare, dedicată accelerării adoptării practicilor de construcții pentru clădiri eficiente din punct de vedere energetic, durabile și sănatoase. Toate clădirile companiei au certificări superioare de durabilitate, eficiență energetică și wellness, iar dezvoltatorul este premiat la numeroase gale și conferințe în domeniu. One United Properties este primul dezvoltator imobiliar din România care a fost premiat la nivel internațional cu premiul „Cea mai bună dezvoltare sustenabilă” din lume la International Property Awards 2019-2020. Compania este listată pe Piața Principală a Bursei de Valori București, cu simbolul ONE.